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COMUNICAT DE PRESĂ 

 

Workshop cu tema 

”Dezvoltarea și promovarea fotbalului de bază” 

în cadrul proiectului ,,Dezvoltarea fotbalului de bază pentru performanță în 

sport și dezvoltare personală” al Asociației Club Sportiv Fortuna Arad 

 

Asociația Club Sportiv Fortuna Arad, în parteneriat cu Clubul Sportiv Algyo din 

Ungaria continuă implementarea proiectului ,,Dezvoltarea fotbalului de bază 

pentru performanță în sport și dezvoltare personală”, acronim Grassroots, 

cod JeMS ROHU00616, proiect cofinanțat de Uniunea Europeană prin Programul 

Interreg Interreg VI-A România-Ungaria. 

 

Astfel, în data de 17.09.2025, începând cu ora 16:30, la Centrul de Vizitare Ceala 

al Parcului Natural Lunca Mureșului, va fi organizat Workshop-ul cu tema 

”Dezvoltarea și promovarea fotbalului de bază”.  

 

Workshop-ul își propune să reunească factori interesați implicați în dezvoltarea 

și promovarea fotbalului de bază (grassroots football) în județul Arad și județul 

Csongrad-Csanad, atât pentru a crește performanța sportivă a copiilor, cât și pentru 

a contribui la dezvoltarea personală a acestora. Sunt invitați să să implice, în grupul 

de lucru care va fi organizat în cadrul proiectului, reprezentanți ai cluburilor sportive 

dedicate fotbalului pentru copii și tineret, antrenori, profesori de sport, reprezentanți 

ai Asociației Județene de Fotbal Arad, reprezentanți ai inspectoratului școlar, 

reprezentanți ai administrațiilor locale, reprezentanți ai societăților comerciale și 

organizațiilor neguvernamentale implicate în activitatea și finanțarea cluburilor 

sportive, reprezentanți ai părinților. În cadrul workshop-ului ne propunem să 

discutăm despre pregătirea a două documente strategice pentru proiect, care vor fi 

făcute publice, promovate și puse la dispoziția tuturor celor interesați: 

- O „Strategie comună la nivel local pentru performanță în fotbalul 

de bază și dezvoltare personală”; 

- O „Metodologie comună pentru performanță în fotbalul de bază și 

dezvoltare personală”. 

 

Conținutul acestui comunicat nu reprezintă în mod necesar poziția oficială a Uniunii Europene. 


